

Pionirji velenjske občine

Po skritih poteh prenašajo zaupno pošto



Torbico z zaupno pošto so velenjski pionirji letos prejeli od sovrstnikov celjske občine na Razgorcah ob grobu treh padlih partizanov

Konec prejšnjega tedna in ta teden mineva na vseh osnovnih šolah naše občine v znamenju kurirčkove pošte, na katero so se prav vsi pionirji zelo skrbno pripravljali.

Pionirji občine Velenje so prejeli kurirčkovo torbico pretekli petek na Razgorcah ob grobu treh padlih partizanov. V imenu pionirjev celjske občine so jim jo predali sovrstniki osnovne šole Dobrna. Ob sprejemu so pripravili pionirji osnovne šole Veljka Vlahoviča, ki so sprejeli kurirčkovo torbico, kulturni program.

Nato so odšli pionirji proti Šentilju po terenu kurirčkov postaje v Kotah. Ustavili so se na Jakobovih domačiji, v bližini katere je bila

med vojno kurirska postaja in so se kurirji pogosto zadrževali pri njih. Nato so kurirji ponesli torbico mimo Vranje peči, nato so prečkali cesto in odšli proti Kavčam. Ustavili so se pri Navršniku, kjer sta pozimi leta 1945 padla dva partizanska kurirja. V Kavčah so pripravili pionirji partizanski miting in na ta način zaključili prvi dan akcije.

V naslednjih dneh so nadaljevali pot mimo spomenika na Jakcu, mimo partizanske bolnišnice Jelke na Enclovem vrhu, ustavili so se tudi pri spomeniku padlega partizana Eda Martinška, kjer so postavili taborniki tabor ter prikazali, kako se pionirji pripravljajo na življenje v naravi. Nato so odšli mimo spominske plošče v Prelogah, kjer je padel narodni heroj Miha Pintar

Toledo s svojim tovarišem, ustavili pa so se tudi pri Dežmanovi domačiji, kjer je bila že leta 1941 javka za območje Stajerske. Tudi v Gabrkah in Ravnah so pionirji prisluhnil domačinom, ki so jim pripovedovali svoje spomine na partizanske dni. Tu se je glavni prog priključila tudi lokalna prog — pionirji so ponesli torbico od groba kurirja Blagotinška v Paki preko Cirkove in Plešivca v Gaberke. Nato so ponesli torbico z zaupno pošto v Šentvid in preko Zavodnj do Belih vod, kjer so pripravili pri spomeniku večji miting. Danes bodo kurirčkovo torbico prenašali po kurirskih poteh v Skornu, jutri pa jo bodo ob 10. uri na Gneču nad Gorenjem predali pionirjem občine Mozirje.

Seje zborov

Varovanje okolja — življenjska naloga

Pred prvomajskimi prazniki, 26. aprila, se bodo sestali še delegati vseh treh zborov občinske skupščine. Pred njimi bo sicer obsežen dnevni red, vendar ker gre tu predvsem za potrditve manj pomembnih odlokov, seja gotovo ne bo predolga. Med najpomembnejšimi točkami dnevnega reda pa so obravnava problemov povezanih z varstvom okolja v občini Velenje, osnutek odloka o javnem redu in miru ter predlog odloka o urbanističnem redu.

Prav problemi povezani z varstvom okolja v občini Velenje bi zahtevali tehtno razpravo in sprejem ustreznih sklepov, ki bi jih, ne tako kot doslej, tudi v resnici izvajali. Da je naša osvešče-

nost na tem področju še dokaj skromna in da se degradacije in onesnaženja lotevamo premalo resno, dokazujejo tudi številna neresena vprašanja in brezplodne razprave iz preteklih let.

V občini Velenje sta izklopavanje premoga in obratovanje termoelektrarn gotovo dva največja vzroka za preobrazbo prostora. Velike spremembe pa je prinesla tudi nagla rast števila prebivalstva ter s tem razvoj industrijskih dejavnosti.

Poleg ugrezjanja zemljišč se tako v občini Velenje spopadamo tudi s problemom odlaganja odpadkov, z deponijo premoga, z onesnaženjem zraka in vode. Večine teh vprašanj smo se v preteklosti lote-

vali dokaj brezskrbno, brez ustreznega razumevanja ugotovljenih dejstev, z mislijo, da bosta že pridnost in tehnološki napredek prinesla svoje. Upajmo, da smo sedaj že nekoliko zrelejši, da se bomo tako tudi lotili problemov, ki so nakazani v skupščinskem gradivu in da bomo bolj dosledno kot v preteklosti uresničili sprejete sklepe.

Delegati bodo ponovno sprejemali tudi odlok o javnem redu in miru, saj je prejšnji v nekaterih poglavjih že povsem neuskaljen z nekaterimi novimi zakoni. Ob tem omenimo le to, da bi bilo prav, če bi ga bolj upoštevali tudi v praksi in bi ustrezni organi odločneje ukrepali ob njegovih kršitvah.

Izvršni svet

Na Golteh rekorden obisk

V prvi polovici lanskega leta je bil sprejet in družbeno verificiran sanacijski program tozda RTC Golte. Veliko nalog s tega področja je bilo uresničenih. Ker pa ni bila ustanovljena samoupravna interesna skupnost za poslovanje in razvoj RTC Golte, so pristopili v drugi polovici leta k dodatnim aktivnostim. Še posebej z zadovoljstvom ugotavljajo, da je bila v celoti uresničena programska naloga, da morajo postati Golte regijski center ne samo v zimskem ampak tudi v letnem času. V sanacijski program so se vključevale neposredno organizacije združenega dela štirih občin celjske regije, julija je bila pokrita izguba za leto 1982, na ta način pa je bilo omogočeno, da so lahko pristopili k nekaterim remontnim delom in izboljšavam. Svoje obveznosti so poravnale tudi občinske telesno kulturne skupnosti prav tako vseh štirih občin in tako omogočile izboljšave terena in žičnice. Prav tako pa so bili v preteklem letu

uresničeni nekateri skupni cilji uporabnikov na Golteh. Omeniti pa je treba tudi številne prostovoljne delovne akcije, ki so jih na Golteh organizirale smučarske organizacije. Lani jim je tako uspelo uresničiti tudi predvideno število prevozov. Ob tem naj dodamo, da je bil začetek letošnje sezona rekorden, saj so samo do 10. marca opravili več kot 56 tisoč prevozov kar je mnogo več kot v zadnjih štirih letih preko celega leta.

Sezonska je stekla uspešno, na Golteh pa je treba razrešiti še vrsto vprašanj, zato so o tem spregovorili na zadnji seji tudi člani izvršnega sveta skupščine občine Velenje. Izrekli so vse priznanje vodji tozda za uspehe, ki so jih dosegli v zadnjem času. Podprli so njihove usmeritve, da morajo aktivnosti za pridobitev gostov še povečati, v poletnem času je treba pripraviti prireditve, ki bodo pritegnile veliko število obiskovalcev, kar najhitreje pa je treba

uresničiti tudi usmeritev, da bi tako žičniški sistem kot gostinski del Golt upravljali isti izvajalec.

Pozvali so sozd Merx, da pospeši s predlogi za razrešitev vprašanj Golt v smislu že sprejetih dogovorov. O tem bodo ponovno spregovorili na seji še ta mesec. Ob tem pa so zadolžili še komite za gospodarstvo, varstvo okolja in planiranje, da skupaj z gospodarsko zbornico in turistično zvezo, pripravi smernice razvoja turizma v naši dolini.

Spregovorili so tudi o poslovanju v tozdu TUS Šoštanj. Izrekli so priznanje vodstvu in delavcem tozda, ki so v zadnjem obdobju dosegli dokaj dobre poslovne rezultate, še pred nedavnim pa so se srečevali s precejšnjimi težavami. Priznanje so izrekli tudi vodstvu in delavskemu svetu DO IU.V. Bili so mnenja, da je potrebno v okviru delovne organizacije utrjevati usklajene razvojne programe ter temu primerno organiziranost. Pozvali so tozdu TUS in delovno organizacijo, da pospešita izdelavo dolgoročnih razvojnih usmeritev kakor tudi srednjoročnega plana za naslednje obdobje, ker se na to navezuje občinska družbena infrastruktura. Tozdu TUS mora v svojih planih nameniti posebno pozornost kadrovske politiki in družbenemu standardu. V sodelovanju z drugimi samoupravnimi skupnostmi pa morajo pospešiti tudi aktivnosti za čiščenje voda in preprečevanja onesnaženosti zraka. Močnejše pa se morajo vključiti tudi v družbena dogajanja v občini. Industriji usnja Vrhnika pa so predlagali še, da uredijo v Šoštanju ali v Titovem Velenju industrijsko prodajalno svojih izdelkov.

Na zadnji seji so člani izvršnega sveta analizirali tudi uresničevanje dogovora o družbeni usmeritvi razporejanja dohodka za leto 1983. Zahtevali so dodatne obrazložitve nekaterih oziroma poudarili, da bodo morali vsi tisti, ki so v preteklem letu preveč izplačali osebne dohodke neupravičeno, te poračunati v letošnjem letu.

Radio Titovo Velenje

O PTT prometu

Od 17.30 dalje bo jutri (petek) na radiu Titovo Velenje okrogla miza o Ptt prometu. Številna vprašanja in dileme, ki so se v zadnjem obdobju ob razvoju poštnega omrežja v občini Velenje nakopičila, bodo gotovo zanimiva za veliko število poslušalcev. O tej problematiki sta v teh dneh spregovorila tudi predsedstvo OK SZDL Velenje in komite za gospodarstvo, planiranje in varstvo okolja.

Naši sogovorniki bodo v oddaji prikazali, kakšne so želje in razvojne možnosti na tem področju in kateri problemi se ob tem pojavljajo. Mi pa vas, dragi bralci pozivamo, da s svojimi vprašanji skušate sooblikovati našo oddajo. Kličete nas lahko na radio Titovo Velenje, v petek od 16. ure dalje na telefon 851-501.

Gorenje

Seminar za vodilne delavce

V prizadevanjih za stalno in načrtno obnavljanje znanja vodilnih delavcev sestavljene organizacije združenega dela Gorenje je bil prejšnji teden v Topolšici prvi aktualni seminar. Na seminarju so govorili o vlogi in vsebini dela vodilnih kadrov, informacijskem sistemu in planiranju gospodarskega

napredka.

Letos bo pripravilo Gorenje še več aktualnih seminarjev, namenjenih vsem strukturam delavcev Gorenja. Stalno in načrtno obnavljanje znanja vodilnih delavcev Gorenja je ena od pomembnih nalog, predvidenih s projektom »Obnova Gorenja«.



USPOSABLJANJE SINDIKALNIH AKTIVISTOV — V petek in v soboto je bil v Topolšici seminar za predsednike izvršnih odborov osnovnih organizacij sindikata, ki ga je organiziral občinski svet zveze sindikatov Velenje. Med gosti seminarja je bila v petek popoldne tudi Francka Herga, podpredsednica republiškega sveta ZSS. Udeležencem seminarja je spregovorila o sedanjih družbenoekonomskih razmerah pri nas, vzrokih, ki so pripeljali do težkega gospodarskega položaja ter o vključnih vprašanih dolgoročnega programa stabilizacije.



Tudi v velenjski občini je steklo prostovoljno mladinsko delo. Na prvi letošnji mladinski delovni akciji se je zbralo 60 mladih, ki so urejali športni park pri jezeru. Med njimi je bilo tudi 20 rudarjev iz tozda Jame Škale, pri urejanju atletske steze pa so pomagali tudi velenjski atleti. Seveda bi bilo prav, da se prostovoljnemu udarniškem delu v naslednjih akcijah v kar največjem številu pridružimo vsi.

Kviz tekmovanje s pomočjo radioamaterjev

Osnovni šoli Mihe Pintarja Toleda iz Titovega Velenja in Ljubnega ob Savinji sta pripravili pred dnevi kviz tekmovanje.

Tekmovanje so pripravili v sodelovanju z radioamaterji. Tako sta ekipi obeh šol tekmovali v svojem okolju, povezani pa so bili z radio zvezo. Tekmovalci so odgovarjali na vprašanja o delovanju ilegalne radijske postaje KRIČAC.

Na tekmovanje pa so se vsi dobro pripravili, tako da je bil tudi izid tekmovanja ob koncu izenačen.



KOLEDAR

ČETRTEK — 19. aprila — LEON
 PETEK, 20. aprila — NEŽA
 SOBOTA, 21. aprila — SIMEON
 NEDELJA, 22. aprila — LEONIDA
 PONEDELJEK, 23. aprila — VOJKO
 TOREK, 24. aprila — JURIJ
 SREDA, 25. aprila — MARKO

MALIOGLASI

KUPIM PARCELO 1000 kv. m, ali več, po možnosti s starejšo hišo. Pisne ponudbe pošljite na upravo tednika Naš čas z oznako šifre „Gotovina“.

PRODAJAMO CEPLJENE PIŠČANCE, stare 3 mesece. Cena 300,00 din. Dobite jih lahko pri gostilni „Spegelj“, Zgornja Muta 124, telefon 873-202. Cena velja teden dni. Zanesljivo bodo nesle več kot dva meseca. Se priporočam!

TRICLANSKA DRUŽINA NAJAME STANOVANJE v Titovem Velenju ali Slovenj Gradcu za določen čas. Lahko ga tudi obnovimo. Ivan Vovcnik, Gornji Dolič 72, Mislinja.

ZAPOSLITEV NUDIM FANTU, ki ima veselje do vodovodno-inštalaterskega dela in montaže centralnih kurjav. Informacije ob nedeljah dopoldne na naslovu: Leopold Vovcnik, Gornji Dolič 72, Mislinja.

UGODNO PRODAM ZAKONSKO POSTELJO z jogijema, omaricama in psiho. Blažičič, Celjska 81, Titovo Velenje.

BARVNI TELEVIZOR GORENJE prodam. Informacije po telefonu 852-528.

UGODNO PRODAM NOVO MOŠKO KOLO na prestave in šotor za 4 osebe. Ladislav Lendero, Stantetova 15, Titovo Velenje.

VEČJO LESENO BARAKO, primerno za garažo, prodam. Informacije po telefonu (063) 850-948.

ZAMENJAM enosobno stanovanje na Jenkovi v Titovem Velenju za večje. Informacije po telefonu 851-498 — dopoldan.

PRODAM ČRNOBEL TV, star 6 let, Grand de lux. Jože Novak, Tomšičeva 29, Titovo Velenje (pri Podgoršek)

PRODAM PARCELO V ŠOŠTANJU, idealna lokacija v centru Šoštanja z vsemi priključki na samem mestu, (toplovod, telefon, elektrika itd. . . .), veljavno lokacijsko dovoljenje, predvideno za kakršnokoli obrtno ali gostinsko dejavnost s stanovanjem oziroma dvema stanovanjema. Interesenti naj se javijo po telefonu (063) 710-555, vsak dan dopoldne od 7. do 9. ure.

PRODAM OSEBNI AVTO I26 P, letnik 1981. Mihič, Kardeljev trg 1/7, Titovo Velenje.

ŠPORTNI VOZIČEK IN AVTOSEDEŽ ZA DOJENČKA PRODAM. Telefon 850-317.

KONSTRUKCIJO ZA SKEDENJ PRODAM. Ivo Britovšek, Hrastovec 40, telefon 852-199.

SPREJMEM V VARSTVO TRI OTROKE od 1 do 5 let. Naslov v uredništvu.

ODDAM OPREMLJENO SOBO v Titovem Velenju. Pisne ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro: „Prednost imajo oddaljeni“.

PRODAM FIAT 750 LC, letnik 1980 za 13 M. Branko Rošar, Tomšičeva 23, Titovo Velenje.

V STAREM VELENJU pri kmetijski tehnici prodam zidano garažo. Oglasite se pri Bezjak, Kersnikova 7, Titovo Velenje.

UGODNO PRODAM povečevalnik IMI 5, sušilec na dve plošči, okrasne ribice. Gupi, rdeči meček, bojna ribica. Ivan Cesar, Kajuhova 3, Šoštanj.

PRODAM RAČUNALNIK Sinclair z X 81, 16 K RAM, kaseto s šahovskim programom in igrami za 20.000,00 din. Sulek, telefon 851-002.

16. 4. DOPOLDAN SEM IZGUBILA ŽENSKO URO od Tomšičeve do vikendic. Poštenega najdite-lja prosim, naj jo vrne proti nagradi. Marija Mlakar Tomšičeva 2, Titovo Velenje.

PRHO ZA NEGO ZOB KUPIM. Ponudbe po telefonu 851-618.

UGODNO PRODAM BAS OJAČEVALEC Fonex 10 W z equalizerjem in bas ojačevalc Austrorox 100 W. Telefon 850-900.

DEŽURSTVA

DEŽURNI ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE:

ČETRTEK, 19. aprila dnevni dr. Marolt, nočni dr. Markovičeva
 PETEK, 20. aprila, dnevni dr. Pustovrh, nočni dr. Lešnikova
 SOBOTA, 21. aprila, glavni dr. Premc, notranji dr. Zupančič

NEDELJA, 22. aprila, glavni dr. Premc, notranji dr. Zupančič
 PONEDELJEK, 23. aprila, dnevni dr. Hrastnikova, nočni dr. Žičkar

DEŽURNI ZOBOZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE:

SOBOTA IN NEDELJA 21. in 22. aprila dr. Zvonka Petek, Koroška 31, Titovo Velenje

DEŽURNI ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU ŠOŠTANJ:

ČETRTEK, 19. aprila dr. Dovšak

PETEK, SOBOTA, NEDELJA, 20., 21., 22., aprila dr. Pirtovšek

PONEDELJEK, TOREK 23. in 24. aprila dr. Lazar

GIBANJE P.

POROKI:

Zlatko Bečiri, roj. 1962, delavec iz Lokovice in
 Mateja Ježovnik, roj. 1967, delavka iz Lokovice
 Miralem Džajič, rojen 1964, delavec iz Džajičev in
 Zuhrija Suljkanovič, roj. 1963, delavka iz Donjih Raincev

ZDRAVSTVENI CENTER VELENJE

Zdravstveni center Velenje
 Delovna skupnost skupnih služb

Izvršilni odbor delavskega sveta DSSS

OBJAVLJA

prosta dela in naloge:

1. analitika poslovnih informacij — za nedoločen čas
2. materialnega knjigovodje — za nedoločen čas (delovno mesto v Topolšici) in
3. fakturista — za določen čas.

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

- pod 1.: višja šolska izobrazba ekonomske smeri in dve leti delovnih izkušenj,
 pod 2. in 3.: srednja šolska izobrazba ekonomske smeri in eno leto delovnih izkušenj.

Stanovanj ni.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju objavljenih pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: ZDRAVSTVENI CENTER VELENJE, kadrovska služba, Vodnikova 1, 63320 Titovo Velenje. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po sprejemu sklepa o izbiri.



Rudnik lignita Velenje

n. sol. o., Titovo Velenje

RUDARSKO ELEKTROENERGETSKI KOMBINAT
 TITOVO VELENJE
 DS Družbeni standard

Komisija za delovna razmerja pri DS Družbeni standard

OBJAVLJA

dela in naloge v počitniških domovih FIESA in CRIKVENICA

1. 2 RECEPTORJA
2. VEČ KV — KUJARJEV
3. VEČ KV — NATAKARJEV
4. VEČ POMOČNIKOV KUJARJA
5. VEČ POMOČNIKOV NATAKARJA
6. VEČ ČISTILK — SOBARIČ

Pogoji:

- pod 1 — Srednja ekonomska šola
 — 3 leta delovnih izkušenj pri podobnih delih
 pod 2 — KV — kuhar
 — 1 leto delovnih izkušenj
 pod 3 — KV — natakar
 — 1 leto delovnih izkušenj
 pod 4
 in 5 — PK ali NK delavec
 — 2 leti delovnih izkušenj
 pod 6 — NK delavec

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z ustrežno dokumentacijo v roku 8 dni od dneva objave na naslov: REK Titovo Velenje, DS Družbeni standard, Prešernova 10, 63320 Titovo Velenje.

Prijavljene kandidate bomo pismeno obvestili v 15 dneh po opravljeni izbiri.

Kandidati sklonejo delovno razmerje za določen čas od 1. 6. 1984 do 15. 10. 1984.



V SPOMIN

20. aprila 1984 mineva leto, odkar smo izgubili našega dragega moža, očeta in starega očeta

Franca Šegovca

Tvoja nepričakovana smrt je v naših srcih povzročila hudo bolečino. Še vedno ne moremo dojeti, da se ne boš več vrnil. Zelo te pogrešamo, naš dom je brez tebe prazen. Naše solze zaman zalivajo tvoj prerani grob in čeprav se nikoli več ne vrneš, boš v naših srcih še živel. Vsem, ki obiskujete njen prerani grob in mu prižigate svečke ter prinašate cvetje, iskrena hvala.

ŽENA, SIN IN HČERKE Z DRUŽINAMI.

Kako bi pozabili to gomilo,
 kjer blago tvoje spi srce,
 ki nam brezmejno vdano bilo
 ves čas do zadnjega je dne.
 S. Gregorič



V SPOMIN

18. aprila je minilo 2 leti, odkar nas je mnogo prerano zapustila naša ljubna hčerka in sestra

Slavica Pečnik

iz Zg. Črnove 45 pri Titovem Velenju

Vsi, ki smo te imeli radi, vedno bolj občutimo praznino in težo ločitve. Čeprav te ne bo nazaj, boš v naših srcih vedno živila in spomin nate, ves svež in topel ne bo nikoli zblede. Vsem, ki ste jo ohranili v lepem spominu, ki postojite ob njenem preranem grobu, položite cvet ali prižgete svečko iskrena hvala!

VSI NJENI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame in hčerke

Antonije Ošlak

iz Mislinje 128

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem, sorodnikom in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, pomoč in tolažbo v najtežjih trenutkih ter spremstvo na zadnji poti. Iskrena hvala nečakinjji Ireni za pomoč in nego.

Posebno zahvalo izrekamo Tovarni gospodinjke opreme Gorenje-TOZD Pohoštvo, REK-Tozd Preloge in službi razstreljevanje, godbi za odigrane žalostinke, govornikom za izrečene besede, in duhovniku za opravljen pogrebni obred. Hvala zdravstvenemu osebju zdravstvenega doma Mislinja za lajšanje bolečin.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: mož Ivan, sin Stojan, mama Francka, sestre Marija, Vida, Zofka ter brat Polde z družinami in ostalo sorodstvo.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka, brata, svaka in strica

Jožeta Češnovarja

rojenega 17. 2. 1909

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in prijateljem, sosedom Kumru, Potočniku, Pančurju in vsem ostalim, ki so nam bili v pomoč v težkih trenutkih, mu darovali cvetje in vence ter ga tako številno pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebna zahvala velja osebju bolnišnice Topolšica, dr. Menihu in sestri Slavki iz Zdravstvenega doma Šoštanj, kolektivom TGO, Merx, Kulturnemu centru Ivan Napotnik, pevcem, godbi, govorniku Milošu Volku in duhovniku za opravljen obred.

Žalujoči: žena Pepca, hčerki Jožica, Marjana in sin Viktor z družinami ter ostalo sorodstvo.



ZAHVALA

Ob tragični, mnogo prerani in nenadomestljivi izgubi našega ljubega moža, očeta, brata, strica in dedka

Rudolfa Štriglina

iz Florjana 20

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, TGO Gorenju in Modnemu salonu za nesebično pomoč in darovano cvetje in vence. Zahvaljujemo se RLV godbi, častni straži, govornikom, pevcem in duhovniku za opravljen obred.

Še enkrat topli hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti in ga ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: žena Ivanka, sinovi Stanko in Ivan z družinama, Rudi in Andrej, hčerke Verica in Jožica z družinama, Lojzka ter ostalo sorodstvo.

Ljubil si nas
 in mi smo te ljubili,
 ne boj se — dragi ata
 v srcih te bomo vedno nosili!

